

IEEE/ASTM SI 10[™]-2016 (Revision of IEEE/ASTM SI 10-2010)

Errata to American National Standard for Metric Practice

Co-Sponsors

ASTM Committee E43 on SI Practices

and

IEEE Standards Coordinating Committee 14

(Quantities, Units, and Letter Symbols)





Copyright 2017 by The Institute of Electrical and Electronics Engineers, Inc. All rights reserved. Published 2017.

This correction sheet may be freely reproduced and distributed in order to maintain the utility and currency of the underlying Standard. This correction sheet may not be sold, licensed or otherwise distributed for any commercial purposes whatsoever. The content of this correction sheet may not be modified.

Correction Sheet Issued 3 July 2017

3 July 2017 Product #22411

Page 12, subclause 2.1.2—Second sentence after Table 2 should be corrected to read as follows:

Those that are approved by the General Conference on Weights and Measures (abbreviated CGPM from its name in French; see Annex D), and are therefore formally part of the SI, are listed in Table 3.

3 July 2017 Product #22411